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Rescue

Lõuna päästekeskus

Ohutusjärelevalve büroo

03.03.2025

Austatud peainspektor Pintson,

tänan Teid et tulite 27.02 koos peainpektor Bedašiga üle vaatama Mäe 11 hoonele põhjustatud tohutuid

kahjusid, muuhulgas purustatud signalisatsiooni keskseadet koos mobiilimooduliga.

Eelnevalt sain küll aru nagu oleksite tulemas koos pr. Tobrelutsuga, sest arusaadavalt Te ei pruugi teada

kõiki pr. Tobrelutsu tegutsemise motiive ning kohtumine jäi ses mõttes poolikuks.

Meie seisukoht on jätkuvalt sama: põhjustaja peab hüvitama kõik hoonele tekitatud kahjud.

Ega Teie büroo tegutsemise eesmärgiks ja viisiks ei ole ühe teenistuja poolt signalisatsioonisüsteemi

purustamine ja seejärel teise poolt sunniraha nõuete väljakirjutamine, ega ei ole ju?

Teie ameti tegevusest peavat võitma kõik, vähemalt nii te ise väidate kodulehel. Kui see pole nii, siis see

teema vajab laiemat avalikku arutelu.

Teie poolt 27.02 antud kolm tööpäeva millegi tegemiseks ei ole kohane: süüdlane on lahendamata ja

hoones ei valitse sellist kõrgendatud ohtu mis põhjendaks nimetatud tähtaega. Hoones on mitu toimivat

autonoomset signalisatsioonisüsteemi.

Välisuksel on kogu aeg olnud liblikaga avatav lukk, sisemised uksed ei ole lukustatavad. Meil on ukse

kohta olemas varasemaid fotosid.

Samuti on olemas fotod avariivalgustuse seisukorra kohta.

Pr. Tobrelutsu ettekirjutus 05.01.2024 on tehtud kolmandale isikule, millel puudub igasugune puutumus
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Mäe 11 hoonega.

Teie väide et me pole esitanud ettekirjutusele vastuväidet  ei ole tõene ja on eelkõige täiesti sisutu sest

05.01.2024 ettekirjutus on väljakirjutamise hetkest tühine juba ülal nimetatud põhjusel.

Palun saata mulle 05.01.2024 ettekirjutuse tühistamise kohta kiri, vastasel juhul pöördume siseministri

poole järelvalvemenetluse alustamiseks teie büroo teenistujate tegevuse suhtes.

Lugupidamisega

Ain Kukker
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